

Izhaja
v torek, četrtek in
soboto.

Stane mesečno Din 7—
za inozemstvo Din 20—.
Poskusna številka
1 Din.

Račun poštne-čehovnega
zavoda števil. 10.666.

NOVA DOBA

Uredništvo
in upravljalstvo:
Celje
Strossmayerjeva ulica 1
priloga.
Rekopisov ne vračamo,
čytni po tarifu.
Telefon int. števil. 65.

Politični desperadi.

V Celju, 27. januarja.

Naša javnost se še spominja, da je tukajšnja »Cillier Zeitung« priobčila začetkom decembra članek »Mi zahtevamo«, v katerem je bil naveden obsežen in za število spodnještajerskega Nemštva daleko pretiran šolski program. Ta članek, odnosno ta šolski program je vzela »Cillier Zeitung« brez navedbe vira iz »Kulturwehr«, glasila slovanskih manjšin v Nemčiji, ki so žalibog še danes kljub korekturam mej napram Poljski in Čehoslovanski zelo mnogoštevilne. »Kulturwehr« omenja na to oster odgovor »Nove Dobe« in pa drzen odgovor »Cillier Zeitung«, da našete šolske zahteve itak niso njihove, temveč zahteve slovanske manjšine v Nemčiji, češ, če nam v Sloveniji, odnosno v Jugoslaviji ničesar ne dajo, tudi našim nemškimi bratom v Nemčiji ni treba ničesar dati. Oni da so hoteli slovansko časopisje s člankom le potegniti, kljub temu, da so vedeli, da predstavljajo priobčene šolske zahteve resen kulturni program velike narodne manjšine.

Na to »potegnitev« odgovarja »Kulturwehr«, ki izhaja v Berlinu, da bodo to »klasično stališče« naznanila vsem evropskim manjšinam in pravi: »Povsem mirno, prav kot to delajo politični desperadi, se priznava, da se ni nameravalo od vsega začetka ničesar družega storiti kot provocirati. Tem »manjšinskim politikom« manjka vsaka moralna resnoba in vsaka dobra volja, da bi se spoznali s položajem druge narodne manjšine in bi njene zahteve objektivno presojali. (Spominjamo ob tej priliki na nek drug članek v »C. Z.«, kjer se naziva koroske Slovence stalno s psovko »Kärntner Windische« in se trdi, da ne govore — slovenski. Op. ur.) Kako malo resničnih skrbi za kulturno življenje lastne manjšine v Sloveniji morajo imeti ti ljudje, če imajo dovolj časa in poguma, da obravnava problem narodnih manjšin s takimi slabimi dovtipi!« List pravi na to, da imajo Nemci v Jugoslaviji po stanju koncem l. 1924. 236 ljudskih šol, 10 meščanskih šol, 13 gimnazijskih razredov in 64 otroških vrtec. med tem v Sloveniji sami 14 ljudskih šol, 3 meščanske šole in razne gimnazijske razrede. Napram temu pa nimajo lužiški Srbi v Nemčiji sploh nobene šole, izvzemši poldrugo uro je-

Politično zatišje v Beogradu.

Preložena seja demokratskega kluba. — Do ponedeljka ni pričakovati izprememb.

Beograd, 27. januarja. Zaradi praznika sv. Save vlada danes s Beogradu popolno politično zatišje. Za danes napovedana seja demokratskega kluba, na kateri bi se imelo sklepati o ustanovitvi Demokratskega bloka, je bila zaradi odsotnosti večine poslancev odgodena. Seja je sklicana za ponedeljek, dne 30. t. m. ob 10. dopoldne. G. Davidović je brzojavno pozval vse demokratske poslance, da se te seja zanesljivo udeležijo, ker se bo sklepa-

lo o izvedbi važnih zadev. V demokratskem klubu se je vršilo danes dopoldne posvetovanje med gg. Davidovićem, Marinkovićem in v Beogradu navzočimi demokratskimi poslanci, pozneje pa še med gg. Pribičevićem, Davidovićem in dr. Marinkovićem. V prihodnjih dneh ni pričakovati odločilnih dogodkov. Odločitev o razvoju politične situacije je odgodena do ponedeljka.

† Minister dr. Savić.

Beograd, 27. januarja. Danes ob pol 11. dopoldne je umrl v Nišu minister za narodno zdravje g. dr. Aleksander Savić vsled zastrupljenja krvi. Ob 10. dopoldne je padel v agonijo. Vsi poizkusi zdravnikov, da ga ohranijo pri življenju, so bili zaman.

Pokojniki je bil rojen dne 19. marca l. 1874. v Užicah. Medicinske študije je absolviral v Gradcu in Parizu. Kot zdravnik je deloval zlasti v Nišu. Bil je odličen član radikalne stranke. Znan je bil kot eden najboljših strokovnjakov na zdravstvenem polju in je kot minister za narodno zdravje dosegel lepe uspehe.

zikovnega pouka na teden (v ljudskih šolah) in Poljaki 24 ljudskih šol na temelju ženevske konvencije.

»Kulturwehr« sicer obsoja našo odklonitev, ker ji razmere ne bodo znane, dasi je že sama v istem članku nehoti zadela čisto resnico: našim Nemcem, recte nemškutarjem, ker je med njimi le malo pravih Nemcev, manjka vsaka moralna resnoba in dobra volja za rešitev svojega kulturnega programa, ker jim je edino za politično stran tega vprašanja. Njim kot dobro situiranemu trgovskemu, obrtnišskemu in industrijskemu sloju ni za to, da bi ohranili svojo deco Nemštvu, ker to itak lahko storijo, temveč za to, da bi ponemčevali svoje uslužbence in umetno ustvarjali nemške jezikovne otoke po naši deželi tudi še zanaprej. V to svrhu ne izrabljajo samo svojega gospodarskega in kulturnega vpliva, temveč tudi politično moč obeh srednjeevropskih nemških držav. Primerjaj samo pisanje dunajskega »Anschlussa« z dne 15. januarja 1928, kjer se nam odkrito pove, da smo radi Italijanov naravnost vezani na dobro ali slabo voljo Nemčije. Zato stoji: nemška narodna manjšina v Sloveniji nima in ni imela nobene lastne kultur-

ne politike, ki bi se strinjala z našo državno mislijo. Ona očividno misli z izrabljanjem kulturnega in šolskega problema samo na napad in ekspanzijo. Ako pa nas morejo vodje našega Nemštva prepričati o nasprotnem, bodemo vsi radi pomagali izpolniti njihove želje, ne iz strahu pred zunanjimi sovražniki, pred katerimi nas tudi Nemčija ne bode nikoli štutila, temveč z željo živeti z nemškimi domačini in sosedi v najboljšem prijateljstvu.

Konec nojeve politike.

Odhod odličnega vojaka iz Celja in častni, dasi bizarni poziv njega na ene najvažnejših mest civilne uprave je že radi splošne njegove priljubljenosti vzbudil izredno zanimanje v našem mestu. Saj je pa bil g. polkovnik Naumović tudi za najozorčnejšega antimilitarista predstavnika najčistejšega vojaka. In načelni antimilitarizem je itak celo zaveznik pravih vojakov proti nepravim. Dolga leta njegovega bivanja med nami so mu ustvarila radi odličnih vrlin v javnosti zavidno pozicijo, kar vse posebno sedaj občuti, ko ga ni več tu.

Zanimanje, ki ga naše mesto ute-

meljeno deli z javnostjo cele države in najbrž tudi z inozemstvom, to zanimanje pa velja neglede na osebo g. polkovnika predvsem okolščinam, s katerimi je v zvezi imenovanje vojaka za vršilca dolžnosti velikega župana v Skoplju. Imenovanje je sedaj že drugo te vrste in ima precedent v bregalniški oblasti. V daljšem sorodstvu je pa to imenovanje z dvema vprašanjama, ki se o njih ne piše veliko, ki sta pa zato še bolj zagonetni.

Prvo od teh vprašanj ni nič manjšega nego tajnoviti Solunski proces. Domača javnost, zlasti prečanska, ne ve o procesu, »Črni roki« itd. pravzaprav ničesar. Kljub temu pa lebdi v vseh neizkorenljiv občutek, da je bila s tem procesom nagromadena težka krivica našim najsposobnejšim vojakom.

Bili so obtoženi visoki častniki naše armade, na glasu kot odlični strokovnjaki, težkega delikta veleizdaje in — ruvanja proti ustavi. Obtožitelj je utemeljeval obtožbo radi ruvanja proti ustavi s tem, da so ti vojaki že po srečno končani balkanski vojni zagovarjali vojaško upravo novih krajev. Razprava je dokazala stvarno, da so zagovorniki vojaške uprave vodili pri tem idealni nagibi, privaditi orientalsko indolentno in rasno pestro prebivalstvo v gospodarsko zanemarjenih in po neprestanih prestrelkah in vojnah uničenih pokrajinah na nove razmere, v prvi vrsti pa na red, delo in svobodo. Z delno silo, slično šolski disciplini naj bi se tam v pospešenem času izvršil proces, ki je v zapadnih državah šel evolucijsko pot skozi — stoletja. Ali ustava kraljevine Srbije je po črki dopuščala samo civilno upravo, in zato so ti idealisti postali v očeh obtožitelja — rovarji. Žalibog je obtožitelj v procesu in v notranji politiki uspel, in padle so dragocene glave.

Enaki trmasti princip je tudi v naši državi pod pretvezo demokratizma uvedel v novih, tekem deset let neprestano pod drugim gospodarjem stojičih in v krvi tonečih krajih na jugu absolutno civilen režim; neiskreno paradiranje z demokracijo je pomenjalo političnim strankam avizo za kamerunsko kolonialno upravljanje. Pod rjuho parlamentarnosti in pod etiketo ustavnosti so se dogajale in se še dogajajo strašne persiflage upravne spretnosti. Vladajoča partija in njeni lokalni nosilci so tam absoluten bog samo zato, ker so v vladi. Notorični banditi so nekaznovano streljali, ubi-

Ada Niel:

Najlepša žena.

Pet samcev se je razgovarjalo dve in tričetrt ure o ljubezni. V sobi je postalo že čisto zadušno.

... ta temperament mi je zopet dokazal, da so samo Poljakinje prave žene z raso«, je rekel Feliks.

»No, dovolji«, se je razburil Bob.

»To, kar sem doživel v Madžarski ...«

»To mi ne more imponirati, ker vztrajam na tem, da je Paris nenadkriljiv!« ga prekine Fred.

»Nesmisel! Jaz vam pravim: Dunaj!« je tlesknil Ervin z jezikom.

»Vi vsi ne veste ničesar! Danska, da, mala Danska, to je zemlja, kjer edino se morejo najti najlepše žene«, jih prekriči Rudi.

Razgovor je postal pomešan in hiter. Vsi so prednašali teoretične propekte svojih izkušenj z inozemskimi ženami, primerjali, diskutirali in se niso mogli sporazumeti.

Sluga prinese brzojavko in jo preda Feliksu, gospodarju. On jo prečita, poskoči, izpije kašičico konjaka, zaleti se mu, začne kašljati in končno reče:

»Otroci — objemite me!« Vsi so ga ginjeno objeli. Potem pa so ga vprašali enoglasno:

— »Torej?«

»Zadel sem petstotisoč na loteriji!« Vsi so bili brez besed. Po kratki pauzi so se začeli vrstiti veseli in ra-

dosdni vzkliki. Tolkli so ga od veselja po rami, dokler ni zaječal od bolečine. Nenadoma postane resen.

»Kako naj uporabim ta denar? Premalo ga je, da ga vložim v banko, a preveč, da ga zapijem. Okoristite se tudi vi z njim. Prosim za vaše nasvete!«

»Zgradi hišo, vilo, vodomet! — kupi avto — — — itd.

»Že vem!« vzklikne Feliks. »Ta denar bom uporabil v znanstvene svrhe.«

Prijatelji so ga gledali osuplo, brez besed.

»Siromak«, je menil Bob. »od veselja je zblaznel!«

»Ne popolnoma«, je rekel Feliks.

»poslušajte me. Malo prej smo govorili o lepah ženah in nikakor se nismo mogli zediniti, katere so najlepše. Sedaj bi pa bilo velike znanstvene vrednosti, če bi se moglo to točno ugotoviti. Pozivam vas na tritedensko potovanje v vse dežele, ki prihajajo v tem oziru v poštev. Skupno bomo preštudirali vse tipe in tako složno ugotovili, kje žive najlepše žene. Ker je naš čas omejen, moramo delati dan in noč. Če vam je prav, gremo pojutrišnjem na pot.«

Prijatelji so navdušeno pristali.

Petorica prijateljev — oborožena s petimi kovčegi — se je podala na pot. Dan prej je izšla v časopisih notica, da se je podal znani industrijalec Fe-

liks Z. v spremstvu strokovnjakov na splošno važno znanstveno ekspedicijo.

Sestavili so točen program potovanja in dela. V vsakem mestu, ki prihaja z ozirom na cilj njihovega potovanja v poštev, se je imelo strokovnjaško proučiti: 5 hčera hišnic, 3 dame iz bara, 3 dame iz družbe, 4 prodajalke, 1 rodbinsko mater, 3 šansonete, 2 deklici iz penzionata in 10 pasantinj na ulici.

Imeli so tiskane izvode, na katerih so morali samo izpolniti vprašanja po točkah. Po končni proučitvi je imela zmagati ona, ki bi dosegla največ izrednih točk.

Ko je vlak obstal na prvi postaji, se je Bob informiral, kako dolgo stoji vlak: pet minut, in skočil je doli, da popije čašo piva.

»Ali se vam tako mudi?« — se mu je nasmehnila mala, srčkana plavalasa prodajalka z bubifrizuro in zelo vitkimi nožicami.

Ko je krenil vlak dalje, so prijatelji osupli opazili, da se Bob ni vrnil v voz. Vsi so zelo obžalovali njegovo nezgodo, a so se tolažili, da ga bodo pričakali na Dunaju.

Štirje prijatelji so delali s polno paro dan in noč in morali so priznati, da je bila organizacija, ki so jo podvzeli, težka. Ker je šlo za znanstveno raziskovanje, je bilo treba temeljito delati in so se posamezni eksemplari dalje proučevali, nego je bilo to

umestno z ozirom na ogromnost materiala.

Bob nikakor ni dospel za ostalimi in pisal jim je, naj mu oprostijo in mu pošljejo kovčeg. V Budimpešti se je izgubil še Fred. Zadržala in povsem okupirala ga je neka točka programa (dama iz družbe). Ko so prispeli v Varšavo, Ervin nikakor ni hotel izstopiti: v vlaku se je bil seznanil z igralco, ki je potovala v Rusijo. Svojima tovarišema je izjavil, da mora brezpogojno v Moskvo, ker je že skrajni čas, da se osebno informira o razmerah v sovjetski Rusiji. A ko je že tako »blizu« — — —

Že pri prvem znanstvenem poizkusu se je izgubil v Varšavi tudi Rudi. Pri njem so zmagale Poljakinje ...

Čez tri tedne se je vrnil domov samo Feliks in to — sam.

— — — Dolgo je trajalo, predno se je vsa petorica zopet zbrala v salonu industrijalca Feliksa. Sedeli so in pšili molče.

Slednjič so se odločili, da se začne dogovarjati, kakšen rezultat ekspedicije naj bi se sporočil strokovnjaški javnosti.

Čez nekoliko dni je izšel v listih mal člančič z znanstveno in strokovnjaško trditvijo, da je znanstvena ekspedicija prišla do soglasnega zaključka, da je najlepša žena same — Venera milonska. (Prevel — rb —)

jali, kradli, ker so imeli strankarsko legitimacijo. Vsaka pomoč ali sprememba na bolje pa je bila izključena, ker je ščitil parlament vse to radi svoje večinske tehnike. In vsaka stranka se je samo radi teh krajev tepla za volilni mandat, ker je s tem avtomatično imela 40 poslancev več zagotovljenih. Namesto, da bi se razmere izboljšale, doživljamo razširjanje epidemije makedonstvujušče uprave v kraljevino Srbijo samo, v Bosno, Črnogoro, v sumljivih odtentkih celo preko Save, pri nas samih. In čoda tega upravnega tohuva bohuja je težka, elementarna kriza države v desetem letu njene starosti.

Poskus izvesti reformo z neoporečnim civilnim šefom — in to je druga zagonetka — je končal v čačački oblasti z nikje opravičeno nenaadno vpočitvijo g. Baltiča, čeravno je njegova spretnost in blagodejnost njegovega uradovanja ostala nepreklicana. Podoba je, da srbijanska javnost ne prenese prognoze in dijete, ki bi jo predpisoval nepodkupljiv ali od vlade, kjer sede moralni sokrivci bolezni, odvisni civilni uradnik z dednim grehom, da ni Srb. Izgleda, da je padel g. Baltič, ker je njegov vzgled ženiral sramežljivost naših deviških strank. Tudi poskus s sodniki se je očitno opustil.

Na drugi strani se čuje, da nastopa ob Bregalnici red in mir. Tam pa je bil baš napravljen prvi poskus z vojaškim šefom. Če se ne motim, datira ta poskus iz starejšega časa nego Baltičevo imenovanje. Kljub temu, da je tam red in mir, pa na tajinstven način nihče ne moti ondotnega vojaka pri pometanju Avgijevega hleva. Nasprotno: v Skoplju beležimo drugi slučaj militarizacije uprave in časopisi, ki so ob imenovanju g. Radovića za ministra notranjih zadev že namigavali na posebno misijo, s katero je poverjen, pišejo sedaj, da je militarizacija uprave na jugu prva etapa misije.

Vsi resni elementi v državi danes z olajšanjem spremljajo te znake resne volje do izboljšanja, čeravno se principijelno ne morejo strinjati z izvedbo. Ker, čeravno se s tem via facti ukinja ustava, je namen tako nujen in državi tako življensko potreben, da nihče ne ugovarja. Dokaz obenem, da še ni prepozno, ker zaupanje v pristnost namena še ni izumrlo. Da bi se le uresničilo!

Ker pa je bila enaka militarizacija uprave kamen spodtike v Solunskem procesu, pomenja njeno današnje



Pisma brez garancije.

II.

Lujiza,

odgovarjam samo zato še, ker mi baš dikcija tvojega zagovora povzroča mučno gotovost, da se nisem zmotil, ko sem ti očital prevaro.

Kakor veš, po mojem mnenju prevara ne obstoji v dejanju, katerega značaj in vrsta ustvari faktum, nego v tem, da zaidesh v take misli in načrte, skrivaje jih pred onim, ki bi jih ne smela napraviti razun z njim. In tudi samo za to cerebralno neolojalnost gre, pa čeprav je vam ženskam težko dopovedati, kaj je lojalnost. Zdaj ko se maskulinizirate na vseh poljih, hoteč pri tem in obenem obdržati privilegij do kavalirstva, je tudi za vas že čas uvideti nemožnost jemanja enega in obdržanja drugega in čas postati kavalirski. Take pa ne boste postale, dokler ne preštudirate premis lojalnosti.

Spočetka, po ugotovitvi, da sva se vzajemno iskala in našla, si bila vsa navdušena ob predlogu, da si ne bova skrivale razočaranja, čim bi se pojavilo, da si ne bova tajila ohladitve, če se pokaže. Danes vidim, da si

uveljavljanje uved v še eno važno in simpatično fazo v razvoju: tiho likvidacijo tega nesrečnega procesa, stvarno rehabilitacijo žrtv nerazumljenih idealov. Zato ravno verjamem: La vraie consolidation est en marche.

Z.

Konec akcije za koncentracijsko vlado.

Včeraj se je splošno pričakovalo, da bo padla sedanja vlada in bo prišla koncentracijska vlada pod predsedstvom sedanjega premijerija g. Vukičevića. Iz časopisnih poročil ni bilo jasno videti, ali vabi g. Vukičević v koncentracijsko vlado samo stranko g. Radića ali celo kmetsko demokrasko koalicio. Danes pa se na podlagi beograjskih poročil vidi, da so mislili radikalni in z njimi pobrateni slovenski klerikalci zvačiti dejansko samo gosp. Radića v vlado s prijaznim namenom,

da izolirajo g. Pribičevića. (Zdi se, da je vobče najnujnejša skrb naših državnikov politično ubiti g. Pribičevića in našo stranko. Op. ur.) G. Radić je to s posebnim pismom odklonil z utemeljitvijo, da sta HSS in SDS vezani v KDK tako, da nobena ne stori kakršnegakoli političnega koraka sama za se. Med tem si prizadeva g. Davidović ustvariti demokraski blok, ki bi ga naj tvorilo 61 demokratov, 18 Turkov, 62 radičevcev in 23 samostojnih demokratov, skupaj 164 poslancev. Po razpoloženju velikega števila poslancev v demokraskem klubu pa bode to prizadevanje težko uspelo in je računati s tem, da sedanja vlada ostane. Slovenski klerikalci so se v sredo kar obesili srbskim radikalom: na frak v strahu, da bodo zgubili še ministra za socijalno politiko. Kdo bi bil mislil pred nekaj leti, da morejo naši klerikalci z izrazito srbsko stranko tvoriti jeden klub?

Orkester! Kino Gaberje Orkester!

predvaja še

danes, petek 27., in soboto 28. januarja

TAJNOSTI GREŠNE HIŠE v Alžiru

Nepopisno lep Ufa-film!

Predstave: v petek ob 8 5, v soboto ob 6. in 8 15 uri (2 predstavi!)

Od nedelje naprej **VELEFILM**

Dama s kamelijami

z **NORMO TALMADGE.** — Rezervirajte si pravočasno vstopnice v podružnici Goričar & Leskovšek, Glavni trg.

Zakon o neposrednih davkih.

Včeraj se je pričela v Narodni skupščini razprava o novem zakonu o neposrednih davkih, ki bi se naj uveljavil s 1. januarjem 1929. Finančni efekt teh davkov bi naj bil po sedanji kalkulaciji sledeči: zemljiški davek bi vrgel 570 milijonov, hišni 200, pridobnina 320, rentnina 30, društveni davek (t. j. davek od podjetij, ki morajo javno polagati račun) 58, davek na plače in mezde 170, skupaj 1.348 milijonov dinarjev. Osebna dohodnina sicer odpade, edinole prečani bodemo imeli čast letos še ta težek davek plačati. Polagoma se bavi v raznih časopisih kritika z novim davčnim zakonom. Tako primerja ljubijanski «Trgovski list» sedanjo pridobnino z novo in prihaja do zaključka, da bodo obrt, trgovina in industrija ravno v dveh najnižjih stopnjah (do Din 25.000 donosa) težje obdavčene ko sedaj. Mnogi naši gospodarski strokovnjaki spl. h prigovarjajo no emu

davčnemu zakonu, da preveč štiti kapitaliste. To je najbrž naš krščanski socijalizem v praksi.

Kraljevič Tomislav.

V sredo se je, kakor smo že omenili, z veliko svečanostjo izvršil krst drugega našega kraljeviča. Ob porodu je dobil začasno ime Andrija, pri krstu pa Tomislav, v spomin slavnega hrvatskega kralja. Smatra se, da se je hotelo s tem našim bratom Hrvatom posebej dokazati, kako jih ceni naš kraljevski dom. Naš mali kraljevič Tomislav naj živi!

Skavtizem.

Domovina potrebuje v današnji dobi ljudi zdravega telesa in krepkega duha. Ljudi dobrega srca, ljudi, ki vedo kaj je dolžnost.

Take ljudi vzgojuje skavtizem. Skavtizem je pokret mladine za mladino, ki hoče potom življenja v prosti priro-

di in vežbanja raznih spretnosti vzgojiti iz sebe telesno in duševno zdrave državljane in koristne člane človeške družbe, živeče po skavtski obljubi in skavtskih zakonih, ki so predpogoj zdravih razmer in boljše dobe.

Ko je v letu 1899. branil general Baden-Powell Angležem trdnjavo Mafeking pred Buri, mu je primanjkovalo vojni moči. Zato je organiziral četo izvidnikov (Scout), ki so imeli namen vršiti ordonančno službo. Ker so bili prepuščeni zdravemu življenju v prosti prirodi, vedno bivajoči na svežem zraku, so po vojni izredno dobro izgledali. Tvorili so tudi potem družbo, ki se je od časa do časa podajala v prirodno življenje.

General Baden-Powell je uvidel vzgojni pomen takega življenja in je že tedaj organiziral v Angliji slično privatno društvo. Od tedaj se je skavtizem širil in izpopolnjeval po vsem svetu.

Skavtizem je način za razvijanje značaja z delom, a ne z učenjem skavtskih pravil. Skavtizem je dobrovoljno delo, ki je zanimivo, poučno in obenem razveseljivo. Skavtizem se vrši v prirodi in na čistem zraku. Skavtizem pomaga šoli v vsakem oziru.

Starši, pošljite svoje otroke v skavtsko organizacijo, da se nauče vsega koristnega za življenje.

Zbog kratkoče vremena nisam bio u mogućnosti, da se sa mnogim prijateljima i znancima lično oprostim pre moga polaska na novu dužnost.

Ovim putem želim svima srečan ostanak.

Pukovnik Jovan Naumović.

Celjske vesti.

c »Slovenec« in celjski mestni proračun. Celjani smo postali v časih klero-radikalnega režima v nacionalnem pogledu zelo skromni. Zato smo se naravnost rzzveselili, ko smo iz današnjega in včerajšnjega »Slovenca« razvideli, da vendar ni samo »Cillier Zeitung« oficijelno glasilo večine v mestnem občinskem zastopu, temveč da se je spomnil svojih dolžnosti tudi »Slovenec«. Za ponižnim javkanjem, naj vendar demokraska opozicija ne dela prevelikega kravala pri proračunski debati, je sedaj po sprejetju klavnega mestnega proračuna nastopila — hm, nemško povedano, »Maulreisseri« v kar najvišjem obsegu. Včerajšnji »Slovenec« pravi med drugim, da je »proračunska razprava pokazala globoko razumevanje večine za pereča in od demokratov skozi leta prezirana ali vsaj diletantsko reševana komunalna, socijalna in gospodarska vprašanja...« Saperlot, to pa to! Razlika med »globokim razumevanjem« sedanje in prejšnje večine obstoja namreč samo v »diletantskem« naziranju, da je treba dolgove tudi kedaj plačati. Sedanja ve-

sprejela tak aranžman z mentalno žensko rezervacijo, da izmed obeh jaz ne smem kršiti dogovora, dočim je zate merodajna tvoja kaprica. Danes praviš s cinizmom »pojditte se solit!« in preklinjaš z infernalno zlobnostjo bratovščino, ki si jo ti meni vsilila.

Z lapidarnim svojim voščilom nisi dosegla prav ničesar, kar bi te krilo. Na očitek prevare, ki bi je zato ne bilo treba, ker bi svoje najmlajše, t. j. oživele prejšnje ideale prav lahko in brez strahu, da izzoveš kako sceno, sporočila meni, na moj očitek si odgovorila s precej samodopadljivim in naknadnim pogumom, kakor to napravijo trmasti otroci, ki se jih zaloti in flagranti, pa nočejo priznati, da so vedeli, da ne smejo krasti sladkor.

To pa kaže pri odraslih na značaj, ki se naj ga bog usmili. In jaz uvidevam, da sem bil spet enkrat osel, ker so se mi tvoji sirenski glasovi dopadli. Sicer je tvoja smola v zakonu takorekoč notorična, vendar nisem imel pravice, da bi te prekinil, ko si s sklicevanjem na dolgočasje in na nerazumljenost zaslanjala stremljenja po mojem objemu. Samo tega ne vem, v katere vrste laži register naj vložim kartoteko s tvojimi ljubavnimi domislicami. Poznam to literaturo in poezijo, pa moram priznati, da si bila

originalna. To me je spravilo v vero, da si tudi pristna.

Ali pomniš, da si končala prvi billet doux z besedami: »sprejmite moje nezakrite sanje, da ste moj sladki spomin in moja trajna misel.« In potem, po prvi intimnosti: »pošiljam ti z vsemi svojimi ljubkujočimi božanji en sam neskončen poljub in ne mislim na nič razun na tebe.«

S temi, danes žal dezavniranimi vzdihmi si tako točno zadela ono, kar iščem v ljubezni, barvo, eter in glas. Morda še nisi pozabila, da otrokom oči fosforescirajo. Ko jih polože v posteljo in ugasnejo luč, ti leže z zaprtimi očmi in znak. V črnini, ki jo zagledajo, ker mežijo, da ne vidijo teme, pa se začno črtati in motati vedno določneje, vedno živeje in raznobarvneje svetle, ostre črte v najfantastičnejših oblikah, slike, ki ničesar znanega ne predstavljajo, ki pa zadržljivo, omamljajo možgane in ki uspravajo. Značilno pri tem pa je, da se spočetkoma svetle barve vedno bolj razcepljajo v temnejše, dokler ne nastopijo vse barve v mavrici in dokler ne prevlada vseh drugih v živosti ona barva, ki je potem v življenju najljubša. Ne vem zakaj se to vobče pojavlja in zakaj samo pri otrokih; najbrž pa je to gledanje v barvah odsev tekom

dneva v oko črpanih solnčnih žarkov na notranji plasti trepalnice. In pri čistosti pojmov otrok o vsem, kar doumevajo, je verjetno, da jim nobena sila ne skali pravljničnega sveta v njihovih lastnih očeh. Spominjam se točno, da je moja najljubša barva, violetna, takrat, v mojih prvih sanjah, vedno zaključila te krasne fantazije.

In kakor še danes v čustvenem svetu vonjam, vidim, slišim in tipam i barve istočasno s fluidom in glasom, tako si ti izzvala v meni gledanje in čutenje barve, ko sem radi tvojih diskretno eruptivnih metafor zidal vero, da je most med teboj in menoj neizpodkopljiv. Gorje zame in zate: ta most je bil violetno barvan.

Meni zato gorje, ker si otvorila zame nov problem, ki ga bo bogvekaterra in bogvekdaj rešila.

Tebi gorje, ker ti lažni cinizem jemlje sposobnost uživati rožnatost tvoje notranjosti. Laž za laž in laž zoper sebe! Okušaj sama; zbogom!

Hadži Loja.

Velika inventurna prodaja po čudovito znižanih cenah se vrši do konca januarja v veletrgovini R. Stermecki, Celje.

čina je podvojila mestne dolgove kar v enem mahu — med drugim za stanovanjsko hišo, ki bode seveda rešila «socialno vprašanje» onih, kateri lahko plačajo draga stanovanja. Da je treba za regulacijo Savinje istotako najeti posojilo, to modrost je pa res že vedela tudi prejšnja večina. Samo mnenja je bila, da bi se moralo vse poskusiti pri državi za doseglo kakega večjega prispevka za regulacijo, ker se v Celju tudi plačujejo državni davki in ne samo v krajih ob drugih rekah. In če bi imela prejšnja večina tak vpliv v parlamentu ko sedanja, bi to tudi izvedla. Kako ogromno stvar pa nam še prinese mestni proračun? Morda to, da so se kleroradikalni kapitalisti spomnili na »dostojno ubožno skrb« (točno po »Slovincu«!) še le na drežanje »Nove Dobe«? Ali kaj drugega? Oni, ki plačujejo težke mestne doklade in davščine, morajo žal še vedno čakati na izpolnitev klero-radikalnih obljub po znižanju občinskih bremen.

c Za »Čitalnično« knjižnico se interesirajo seveda — celjski klerikalci v »Slovincu« in to še celo taki, ki niso nikoli za knjižnico prispevali niti vinarja. Oni gospod, ki vzklika v »Slovincu«, naj bi »demokratije dali bogato knjižnico «Čitalnice» ljudstvu na razpolago«, niti ne ve, da je »Čitalnica« že pred vojno upeljala splošno razposojanje knjig — četudi je bilo to mnogo za njena skromna sredstva. Kar je pa knjig še ostalo, jih bode po likvidaciji društva razdelil poseben odbor na razne prosvetne ustanove. Ne vemo, kako je to: ampak kdor je klerikalec, ne more biti pošten.

c Zanemarjeni Jožefov hrib. Nekako pred dvema letoma se je pričelo z zidanjem vil in stanovanjskih hišic po Jožefovem hribu. Mestna občina je takrat sklenila, da se njeno posestvo na hribu razparcelira in dado posamezne parcele za gradnjo stanovanjskih hišic. Da privabijo graditelje, je takrat mestna občina obljubila, da bode napeljala na hrib prepotrebno pitno vodo. Te obljube pa se mestna občina ne misli držati, ker je v proračunski seji večina odbila celo predlog, da bi se na hribu napravil vsaj jeden javen studenec, če se že tej pravzaprav mestni koloniji ne privoščijo vode. Tako se v času preseljavne klero-radikalne koalicije pospešuje stanovanjska akcija v Celju!

c Mestno gledališče v Celju. Abonma prvih pet predstav je potekel. Občinstvo se opozarja, da se pravočasno zglašijo radi podaljšanja abonmaja za nadaljnjih pet predstav pri g. blagajniku Hubertu (tvrta Goričar & Leskovec). Na sporedu so med drugim sledeča dela: Tolstega »Vstajenje«, Lumpacij Vagabund, Pasijon (Kristova drama). Pričakujemo, da bo občinstvo znalo ceniti pomen in delo, ki ga vrši naše gledališče na kulturnem polju ter da bo s primernim zanimanjem obranilo to našo slovensko kulturno institucijo, ki se mora boriti z velikimi finančnimi težkočami.

c Komorni večer Sancinovega tria v Celju. Trio K. Sancin, E. Marsičeva in R. Matz priredi v četrtek, dne 1. marca svoj koncert v Celju. Prosimo vse kulturne institucije in društva, da se blagovolijo ozirati na to prireditve. V petek, dne 2. marca pa priredi trio koncert v Mariboru pod okriljem tamošnje ljudske univerze.

c Sokolska maškarada v Celju združila, kot vsako leto, tudi letos v Celjskem domu vse narodno misleče kroge našega mesta ter bližnje in daljne okolice. Prireditve je na splošno željo preložena na pustno soboto dne 18. februarja. Uprava maškarade je za prireditve razpisala tekmovanje mask in bodo tri najlepše maske obdarovane s prekrasnimi darili. Na prireditvi bo voljena tudi dama, ki dobi za leto 1929. naslov kraljica lepote v Celju. Svira prvovrstni jazz-orkester. Vstopnina je letos znižana na 15 Din; članstvo pa plača (le v predprodaji pri bratu blagajniku) samo 10 Din.

c »Politično in gospodarsko društvo Nemcev v Sloveniji« ima sledeči odbor: Predsednik dr. Lothar Mühlisen, odvetnik v Mariboru, podpredsednik dr. Valter Richl, Celje in Vaterijan Spružina, Ptuj, tajnik Hubert Koletnik, Maribor, blagajnik dr. Hans Schmäderer, Maribor, odborniki dr. Oto Badl, Maribor, dr. Karl Kieser, Maribor, dr. Camillo Morocutti, St. Plj, Karl Nasko, Maribor, dr. Leo Scheichenbauer, Maribor, Andrej Drogenik, Rogatec, Adolj Mravljak, Šoštanj, Ivan Sirak, Maribor, Janez Wegscheider, Krčevina; Karl Bezenšek, Konjice. — »Wie viele von den Herren haben deutsche Muttermilch getrunken?« bi rekel rajni dimnikar g. Fuchs v Celju. Imenovani gg. so reprezentanti; kako še le mora biti v narodnem oziru članstvo?

c Promoviran bode v torek 31. januarja na zagrebškem vseučilišču abs. med. g. Martin Kolšek iz Brega pri Celju za doktorja vsega zdravilstva. Častitamo!

c Umrli je v Mariboru dijak Ivo Poljanec, sin okrajnega glavarja g. Ivana Poljanca, ki je služboval po prevratu tudi v Celju. Pokojnika so prepeljali v Celje in položili v grobnico k tudi pokojni materi. Težko prizadeti rodbini naše iskreno sožalje!

c Karambol na celjskem kolodvoru. V četrtek zjutraj je zavozil tovorni vlak v jutranji šolarski osebni vlak, ki je stal na nezasedenem tiru gornjega dela postaje. Osebni vlak je bil prazen. Od osebnega vlaka so se prevrnili trije vozovi, ki so deloma razbiti. Druge nesreče ni bilo.

c Tujski promet v Celju. Po uradni statistiki je bilo koncem leta 1927. v Celju po hotelih in gostilnah 146 tujskih sob z 213 posteljami. Tekom leta 1927. je bilo oddanih 25.770 prenočišč, mesečno tedaj povprečno 2.147. (Te številke so precej drugačne kakor one, ki jih je priobčila Zveza za tujski promet v Ljubljani.)

c Pazite na nepošteno izseljeniške agente! Izseljeniški komisariat v Zagrebu priobčuje javno svarilo pred brezvestnimi izseljeniški agenti na Kubi, ki obljublajo izseljencem, da jih bodo na malih ladjicah skrivaj prepeljali v Združene države, v resnici pa jih zapeljuje samo na kak pust kraj na Kubi ali pa jih pomečejo v morje, če opazijo kako policijsko ladjo.

c V poročilu o proračunski seji celjskega občinskega sveta, ki smo ga objavili v zadnji številki, je treba popraviti naslednji tiskovni napaki: V proračunu je med drugim znižana postavka za zgradbo novih cest in vzdrževanja starih od 600.000 na 40.000 Din (in ne na 400.000 Din). Djaška kuhinja je dobila 5000 Din podpore in ne 500 Din.

c Nočno lekarniško službo ima od sobote, dne 28. t. m. do vključno petka, dne 3. februarja lekarna »Pri križu« na Cankarjevi cesti.

c Občni zbor »Edinosti« se vrši dne 9. februarja ob 20. uri v klubovi sobi Celjskega doma in ne, kakor je bilo ponotoma objavljeno, dne 8. februarja. Udeležba za vse člane obvezna.

c Plesni venček »Edinosti« se vrši v soboto, dne 4. februarja v »Celjskem Domu«. Ker bo to prva večja prireditve tega agilnega mladinskega društva, je naproseno naše napredno občinstvo, da se je polnoštevilno udeleži. — Danes, v petek se vrši plesna vaja, istotako v ponedeljek 30. t. m.

c Celjsko pevsko društvo ima vajo za mešani zbor danes v petek zvečer v društvenih prostorih v Narodnem domu. Vaje za mešani zbor se vrše odslej ob sredah in petkih.

c Podporno društvo za uboge učence državne realne gimnazije v Celju se tem potom iskreno zahvaljuje vsem podpornikom, ki so se ga spomnili tudi v tekočem šolskem letu. Doslej (do 20. januarja t. l.) je društvo prejelo denarno podporo od sledečih dobrotnikov izven Celja: Zdravilišče Rogaska Slatina 500 Din; dr. J. Zdolšek, odvetnik v Brezicah 200 Din; dr. F. Čede, zdravnik v Laškem, A. Goričar, tovarnar v Mozirju, I. Habjan, velepos. in mesar v Šmarju pri Jelšah, R. Janežič, kanonik v Mariboru, Kemična industrija v Petrovčah, F. Košenina, notar v Gornjem gradu, A. Krisper, ravnatelj papirnice v Radečah, ing. J. Močnik, rud. ravnatelj v

Velenju, občina Rogaska Slatina, L. Ropas, izdelovatelj klavirjev v Medlogu pri Celju, dr. S. Rupnik, odvetnik v Šmarju pri Jelšah, občina Slovenjgradec, občina Teharje in dr. B. Žizek, zdravnik v Velenju po 100 Din; upraviteljstvo deške osnovne šole Trbovlje-Vode 77 Din; A. Boštela, kaplan v Sv. Jakobu in Slov. goricah, A. Čater, kaplan v Kamnici pri Mariboru, J. Drogenik, posestnik v Št. Jurju ob j. ž., H. Jeschoung, veleposestnik v Arži vasi, lekarna M. Klanjšek v Rogški Slatini, dr. R. Kunc, notar v Slovenjgradcu, M. Medved, dekan v Braslovčah, J. Musi, župnik v Vitanju, J. Tiršek, trgovec v Polzeli in J. Zdolšek, sodni svetnik na Vrškarnu po 50 Din; K. Barle, učitelj v Šmartnu pri Slovenjgradcu, dr. Fr. Lipold, odvetnik v Mariboru in R. Václavik, župnik v Gotovljah po 30 Din; M. Cukala, trgovec v Sv. Jurju ob Taboru, dr. Š. Hrašovec, odvetnik v Šmarju pri Jelšah in V. Kukovec, stavbni mojster na Lavi pri Celju po 25 Din; K. Cimperšek, trgovec v Sevnici, A. Cvenkel, trgovec v Št. Petru v Sav. dolini, F. Goričan, sadjarski nadzornik v Višnji vasi, M. Hauptmann, šol. upravitelj v Ribnici na Pohorju, A. Kolšek, notar v Mariboru, P. Rihtarič, živinozdravnik v Šmarju pri Jelšah, J. Rožman, župnik v Zavodnjah pri Šoštanju, F. Roblek, veleposestnik v Žalcu in dr. I. Rudolf, odvetnik v Konjicah po 20 Din; baron G. Wittenbach v Sv. Jurju ob Taboru 12 Din; F. Gajšek, velepos. v Loki pri Žusmu, P. Hönl, učiteljica v Orli vasi, J. Jarh, šolski upravitelj v Orli vasi, I. Jelšnik, župnik v Zibiki in J. Mikolič, župnik v Lučah po 10 dinarjev. Skupaj 3084 Din.

c Od ameriške Western Company, največje svetovne tovarne za radio je prišel na trg nov sedemcevni radio aparat na zvočnik, kateri deluje brez visoke antene in brez zemlje, samo na okvirno anteno. Aparat je torej tako konstruiran, da se da poljubno prenašati iz sobe v sobo. Kdor želi slišati ta fenomenalen radio aparat, naj se zglašijo pri elektrotehničnemu podjetju Karol Florjančič v Celju, Cankarjeva cesta 2, ali pa zahteva pismena pojasnila. 97

c Ljudem, ki so obnemogli, utrujeni, za delo nesposobni, urejuje Franc Jožefova gorka voda neoviran tok krvi ter jim poviša moč mišljenja in dela. Ugledni kliniki dokazujejo, da je Jožefova grenčica neoviran tok krvave, za živčno bolne in za gospe kot razkrajajoče sredstvo izredne vrednosti.

Kino.

Mestni kino. Petek 27. januarja: »Pesnik vagabund«. Monumentalen vefilm v 6 dejanjih o pesmi, ljubezni, karnevalu in vinu. V glavnih vlogah svetovna umetnika Conrad Veidt in John Barrymore. Velika senzacija! — Sobota 28., nedelja 29. in ponedeljek 30. januarja: »Ljubimkanje«. Nepopisno lep film po istoimenski tragediji Arturja Schnitzlerja, v glavnih vlogah sloviti igralci Evelyn Holt, Vivian Gibson, Louis Lerch in Henry Stuart. »Ljubimkanje« spada med najkrasnejše filme nove produkcije, ki jih ima vse zaključene Mestni kino.

Kino Gaberje bo danes in v soboto 28. jan. predvajal še nepopisno lep Ufa-film »Tajnosti grešne hiše v Alžiru«. Krasne slike iz orientja, v zakotnih ulicah v zloglasnih hišah trgovcev z devojkami, kamor zaide mlada Adrienne (Camilla Horn), ne slutite, da tamkaj najde svojo mater (Marija Jakobini). Velika napetost dejanj od začetka do konca! — Od nedelje 29. januarja naprej se predvaja

Frak-srajce
dobra kvaliteta Din 120.—

Frak-srajce
najboljša kvaliteta Din 155.—

Srajce bele
mehke v ceni Din 150.—, 130.—,
105.—, 95.—, 70.—, 59.—.

Ovratniki
vsake vrste in velikosti
vedno v zalogi.

Kravate, samoveznice
v najbogatejši izbiri.

L. Putan, Celje.

eden najboljših vefilmov te sezije: »Dama s kamelijami« s svetovnoznano Normo Talmadge. Po znamenitem romanu Aleksandra Dumasa in motivih iz opere »Traviata«. Režira Fred Niblo, režiser filma »Ben Hur«, ki pač jamči za kakovost filma. Največji uspeh je žel ta film povsod, kjer se je prikazoval.

Najboljši filmi leta 1928. v kinu Gaberje.

Kino je postal nekaka potreba današnjega človeka in kmalu bodo ljudje, ki še niso videli »živih senc na platnu« prav tako redki, kakor oni, ki se še niso peljali z vlakom. Nekateri privlačuje pestrost dogodkov, lepe pokrajinske slike, druge akrobatske zmožnosti in smelost ali celo le nasmeški raznih junakov, zopet druge lepota in milina filmskih zvezd, nekateri pa gredo — ne po eden — v kino zopet zato, ke se tam za malo denarja dobi tako mnogo teme...

Ni čudno, če se pri tem mnogostranskem zanimanju pojavljajo filmska- in kino-podjetja vsake — tudi slabe — vrste, nudi pa se s tem možnost večje izbire i med filmi i med kinu. Nam, obiskovalcem kino-predstav je tako vnaprej presoditi, kateri film je dober, kajti sodeč po reklamah, bi bil vsak najboljši. Gotovo pa bodedo raje zahajali tja, kjer nam vedno kaj boljšega nudijo, tja, kjer vemo, da se uprava trudi ustreči publiku.

Neki nemški dnevnik je priredil anketo med filmskimi igralci in režiserji glede najboljših filmov iz leta 1927. Odgovorili so Charlie Chapin, Douglas Fairbanks, Konrad Veidt, Asta Nielsen, Lia de Putti, Emil Jannings in mnogi drugi. Zedinili so se na 11 filmov, med katerimi je na prvem mestu: Vzhajanje solnea od Mur-naua. Na drugem: Evropa v plamenu, ki smo ga videli v Kinu Gaberje. Dalje slede Chang, Bodeče žice, Beau Geste, V sedmih nebesih, Dama s kamelijami itd.

Pred kratkim se mi je posrečilo pogledati »za kulise« Kina Gaberje in izvedel sem, da pripravljajo za svoje goste veliko presenečenje: vse imenovane, po gotovo kompetentni sodbi, najboljše filme lanske produkcije nam bodo pokazali. A ne samo te, temveč tudi druge, ki jih kritiki raznih listov ne morejo prehvaliti. Da navedem samo nekatere: Mačji most (Pod grehom) po znamenitem Sudermannovem romanu: Der Katzensteg, Rdeča črka »A« pride že v prihodnjih dneh; dalje Spoved vojnega znalca; poleg teh tudi še Alraune po znanem

Zahvala.

Ob smrti naše predrage mame, stare mame, tašče in tete, gospe

Ivane Koračin

se za vse dokaze sočustvovanja, za mnogoštevilno spremstvo pri pogrebu, za krasne vence in cvetlice najprisrčneje zahvaljujemo. Posebna zahvala čč. duhovščini in vsem, ki so nam v teh usodepolnih dneh stali ob strani.

CELJE 25. januarja 1928.

Žalujoči ostali.



Zastopstvo: Franc Palme, Celje.

Celjska posojilnica d. d.

Stanje hranilnih vlog uad
Din 65.000.000.—
Stanje glavnica in rezerv nad
Din 8.000.000.—

== v Celju ==

Šarežna hranilna vloga.
Izvršuje vse denarne, kreditne
in posojilne posle. — Kupuje
in prodaja devize in valute.

V lastni palači Narodni dom

Podružnici: Maribor, Šoštanj

Popravila foto-aparatur, kugal, pisalnih strojev itd. po najnižji ceni v delavnici **Joško Aman, Celje**, Gosposka ulica 26.

Ewersovem romanu, ki bo, sodeč po kritikah berlinskih časopisov, kjer ga sedaj igrajo, najzanimivejši film v vsej seziji. Skratka, da ne naštevam več: v *Kinu Gaberje* bomo videli vedno le prvovrstne, najboljše in najlepše filme.

Občudovati moramo upravo, ki se ne straši ne truda, ne izdatkov, da le zadovolji svojo, sedaj od samih dobrot že dokaj razvajeno publiko. Naj se mi ne zameri, če sem izdal nekatere skrivnosti, a zdelo se mi je primerno in potrebno, da opozorim vse celjske posetnike kina na stvari, ki jih pripravljate. Če sem se s tem nekoliko oddolžil za trud in skrb, mi je to v prijetno zadoščenje. — Gost Kina Gaberje. 98

R *Revmatizem* (zahvalna izjava). Laboratoriju Radio Balsamika, Beograd, Kosovska 43. Prosim Vas, da mi pošljete kot vzorec Vaš preparat Radio Balsamika. Predpisal sem ga dosedaj že dvema pacientoma, pa sta mi oba javila, da odlično deluje! Z odličnim spoštovanjem dr. M. Nagorni, šef ambulante za kožne in vener. bolezni. Podgorac, p. Zlot. 25. februarja 1926. — *Lek Radio Balsamika izdeluje, prodaja in razpošilja po poizetju laboratorij Radio Balsamika dr. I. Rahlejeva, Beograd, Kosovska 43. Lek se dobi v vsaki boljši lekarni in drogeriji.*

Odda se stanovanje
s souporabo kuhinje ali pa dve posamezni sobi s pohištvo. Istotam se vzame več gospodov na hrano. Proda se tudi velika pisalna miza. Vpraša se v Kersnikovi ul. 5.

Dva nova krasna moška maskina kostuma zelo po ceni naprodaj. Naslov v upravi lista.

Premog zabukovski, trboveljski in iz vseh drugih rudnikov dobavlja in deslatlja na dom v mestu in okolici
Franjo Jošt, Celje, Aleksandrova ul. 4

Maske
se izposojujejo v
MODNEM SALONU
Maribor, Slovenska ul. 4.

P. n. občinstvu na znanje!
Specijalno izdelovanje vseh vrst finega mehkega in skrobljenega moškega perila po meri in dunajskem kroju priporoča c. občinstvu konfekcija moškega perila
R. L. Pajk
Celje, Dolgo polje 9a
(vila Winter) 52-25s

Prepričajte se!
Vljudno opozarjam p. n. občinstvo na svojo mesarijo in prodajalno vsakovrstnih mesnih izdelkov po nizkih cenah. Prodajam sveže volovsko meso, prekajene šunke kg po 30 Din in raznovrstne sveže klobase.
17 Oddajam na drobno in na debelo! 36
Specijaliteti blaga zajamčena!
Točim tudi več vrst domačih vin.
Vljudno se priporoča
JOSIP GORENJAK, mesar in klobasičar,
CELJE, Kralja Petra cesta.

Proda se za 4 Din
politirano spalno pohištvo, dokler je zaloga. — Mizarstvo STERNIŠA, CELJE, ZAVODNA.

Iščejo se v vseh mestih osebe
kot upravitelji filijale. Specijalno znanje, skladišče ali poslovni kapital ni potrebno. Korespondenca nemška in francoska. Mesečni dohodki okrog 150 - 250 dolarjev. Vprašanje na **Novelty Company, Anna Paulowna-straat 58 B, Haag (Holland).**

Velika narodna trgovina
26-3
KAROL VANIČ
Prešernova ulica št. 15

Zaloga sukna, modnega volnenega blaga. — Sezonske novosti po najnižji ceni.
Do 15. marca 15% popusta.

26 3
Švicarske ure, zlato, srebro, briljante, optika, očala
Največja delavnica za vse v to stroko spadajoča dela.
Anton Lečnik
urar, juvelir, optik
CELJE, Glavni trg 4.

Prva južnoštajerska vinarska zadruga v Celju
Cankarjeva ul. št. 11
priporoča svoja izvrstna namizna ter odbrena sortimentna **VINA** vseh vrst v sodih in steklenicah po zmernih cenah. — Vzorci na razpolago!



Gramofoni in plošče
iz tovarne Edison Bell-Penkala Ltd. kakor tudi plošče «His Master's Voice» in «Columbia» katere vodi imenovana tovarna na zalogi, se dobijo proti gotovini in po zelo ugodnih obrokkih pri
Goričar & Leskovšek, Celje
knjigarna in veletrgovina s papirjem, pisalnimi in risalnimi predmeti.

Franjo Dolžan, Celje
Za kresijo št. 4
Kleparstvo in naprava strelododov. Pokrivanje streh in zvonikov.
Vodovodne inštalacije, naprava modernih higijeničnih kopalnih sob, klosetov in zdravstv. naprav.
Vsa v to stroko spadajoča popravila se izvršujejo točno in solidno ter po konkurenčni ceni. — Proračuni brezplačno. — Za vsa nova dela se prevzame jamstvo.

Drogerija
CENTRAL
FILIP VRTOVEC (V hiši Vošnjak)
CELJE, KRALJA PETRA CESTA
priporoča cenj. občinstvu svojo na novo preurejeno drogerijo.
Zaloga vseh drog, kemikalij, zdravilnih zelišč, desinfekcijskih sredstev, kosmetike, raznih kirurških predmetov in obvez. — Različni fotografski aparati ter tozadevne potreščine.
Poštne pošiljatve vedno obratno.

Delaj, nabiraj in hrani, varčevati se ne brani! Popolnoma varno naložite denarne prihranke pri stavbeni in kreditni zadrugi z omej. zavezo v Gaberju pri Celju Varčuj v mladosti, da stradal ne boš v starosti!

LASTNI DOM

Obrestuje hranilne vloge po 6 1/2 % Večje stalne vloge po dogovoru najugodnejše. Jamstvo za vloge uad 2,000.000 Din.

Marljivost, treznost in varčnost so predpogoj npravnosti! Pri naložbi zneska do 50 Din se dobi nabiralnik na dom. Iz malega raste veliko!

Pisarna v Celju, Prešernova ulica 6.